2012年S55Nクラス会＠熱海

　報告が遅くなってしまいましたが、去る10月13日～14日に静岡･熱海で恒例（3年毎）のクラス会を行いました。3年前「湯の山温泉」で開催したクラス会の詳細については岡本君が投稿されている通りですが、今回は中部・関西方面からの出席者も含め、16名の出席となりました。

大阪から鉄馬でやってきたつわもの・村田君も含め、鉄馬組の望月君と山田（元）君にとっては最高のツーリング日和となったのは、日頃の行いの良さの賜物でしょう。

　今年のクラス会は、遠くから参加いただく方も多く、幹事としても少々気合が入っていたため、副幹事の福田（憲）君と、津田君の3名で、事前にホテルと二次会場の下見を行いました。宿泊を予定していたホテルを見学し、ちょっと近辺を散歩しただけで歩き疲れてしまい、二次会場として検討していたスナックが開店するまでバス停のベンチで座り込む情けない3人でしたが、19:30の開店とともに入店。マスター一人しか居なくて、最初は何でこんなに早く来るんだよって感じの対応でしたが、カウンターに座らせてもらって、いろいろ話を聞きました。

　宿泊予定のホテルのことも聞いてみたら、今ひとつの反応。少し高い位で食事は「○○」や「山木旅館」の方が美味しいと教えてもらったので早速予定を変更し、部屋が空いていた「山木旅館」さんに予約をし直しました。山木旅館さんは昭和な感じ満載の旅館ですが、料理が本当に美味しかったです。マスター、ありがとうございました。

　さて、肝心のクラス会当日ですが、15時ちょっと過ぎには室君の愛車で中部組が到着し、少し遅れてくる岡本君と津田君以外が早くも集合しました。今回は、なんと中根君も参加してくれたので、私も含め会うのが卒業以来だった面々は当時の思い出話で早くも盛り上がり、すでに半宴会状態で話し込んでいました。

　18時には 16名全員が揃い、仲居さんに集合写真を撮ってもらってから宴会開始。美味しい料理に舌鼓を打ちながら、話が尽きない時間を過ごしました。

二次会は全員で旅館を紹介してくれたマスターのスナックへ。最初は貸しきり状態だったので、校歌・寮歌斉唱に続き、久しぶりに「学生規箴」と「船乗りモットー」が披露され、お店のスタッフの好感度がアップ？　少ししてから他のお客様も来店されたのですが、これまたノリの良いお客様だったので、一緒に盛り上がって無事二次会も終了。（歌の上手さは完全に負けてたかな？河原君が来れなかったのが残念！）

　ちょっと飲みすぎて二次会の間中ほとんど寝ていた同窓会四日市支部長の某M氏を浅野君と二人で1階までかかえ降ろし、旅館まで帰って、当日幹事の役割は無事終了！　と思ったら、2名ほど部屋に戻っていませんでした。やや心配でしたが、二人とも良い大人ですからホッておくことにして就寝しました。

　翌朝は 8時の朝食でしたが、7時頃から「朝飯はまだか」の声が・・・（自分もそうですが、最近朝早く目が覚めるのは年のせいでしょうか。読みが甘かった幹事職に少し反省です）

山木旅館さんの朝食は、朝からご飯を４杯も食した輩もいるほど、本当に美味しかったです。機会が有ったら妻と再訪したいと思います。

　と言うことで、2012年のクラス会も無事終了。次回2015年のクラス会は関西地区で、幹事は寮で私と同じ部屋が長かった藤田（明）君と決まりました。皆さん、そこそこの年齢になりましたが、健康には留意し元気に再開できることを祈念しております。

追伸

　網膜剥離手術準備のための緊急入院で、ほとんど毎回出席してくださるKさんが、今回は残念ながら欠席となりました。クラス会の帰り津田君とお見舞いに伺ったところ、手術前でしたので普段と変わりなく、今回のクラス会費より高い一泊○万円の個室に悠々とご入院されていました。

その後、手術は無事終了されたと言うことですので、落ち着いたら快気祝いをしたいと思います。

参加者（写真左から、敬称略）

後列：　浅野　塚越　高橋(秀)

中列：　岡本　室　 山田(晃)　藤田(明)　山田(元)　杉本　高橋(嘉)
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